

高阳小区垃圾 20 多天未清理 蚊蝇嗡嗡盘旋 居民苦不堪言

居民怒问：这样的日子何时是个头儿？

□记者 李科学

本报讯 连日来，高阳小区多位居民拨打本报热线电话反映，小区内垃圾已有20多天未清理，“100多栋楼房的几千户居民几乎生活在垃圾堆里，这样的日子何时是个头儿？”小区居民盼望垃圾尽早清走。

每栋楼下都有成堆生活垃圾

昨天上午9点多，记者来到市区神马大道东段的高阳小区。一进小区西门，一处发臭的垃圾堆便映入眼帘。随后，记者在小区内看到，每栋楼前都放着绿色大塑料垃圾桶，桶内及周边堆满了生活垃圾，树下的草地上也有很多，苍蝇嗡嗡盘旋。

在小区28号楼前，十几位居民坐在长椅上纳凉。见到记者采访，居民们情绪激动。一位老太太说，整个小区的垃圾长期不清运，蚊蝇乱飞，“前几天下雨，味道更难闻，底下都生蛆了”。一位抱着婴儿的年轻妈妈表示，她

很担心脏乱的环境带来疫病。

12号楼的两大堆垃圾就在楼道口附近。几位居民说，家里最近“窗户都不敢开”。

居民们告诉记者，按照规划设计，小区内有两处垃圾中转站，但均被挪作他用。记者随后在小区内看到，15号楼附近的垃圾中转站挂起了一家粮油批发公司的牌子，正在营业中；另一处垃圾中转站内有工人正在装修，中转站外拉起围墙，挂着一家幼儿园的牌子。

记者在采访中了解到，高阳小区共有104栋居民楼，其中11栋是高层，其他是多层。小区内生活着4800多户居民。20多天来，他们日日与垃圾堆相伴，苦不堪言。

物业部门：正在协调解决

据了解，大约一年前，高阳小区的物业部门更换为平煤神马集团大庄矿实业有限公司服务二队。昨天上午10点半，记者在小区内物业办公楼前看到，两名中年妇女在大门口拉起“拖欠工资”的横幅，致使该楼工作人员

无法进入。

随后，记者在旁边一栋办公楼上找到了大庄矿实业有限公司服务二队负责人任队长。任队长说，高阳小区的保安、保洁、垃圾清运工作由附近小营村部分村民设立的公司承担。大庄矿经营困难，前期拖欠该公司的劳务费用，承诺今年7月31日前支付完，但公司不同意。物业部门集资垫付了保安、保洁方面的欠款，但目前尚欠40多万元垃圾清运费。大庄矿表示将于7月31日前支付，但垃圾清运公司要求立即清账。由于无法达成共识，6月9日起，垃圾清运公司停止了小区垃圾清运工作。6月24日下午，物业部门自行组织人员清理小区垃圾，刚清了几栋楼，就遭到垃圾清运公司的阻挠，并被迫将清理的垃圾卸至小区内南门。

关于小区内垃圾中转站的问题，任队长说，因投入太大一直没有使用。另外，小区每年都向高新区相关部门缴纳垃圾处置费，小区产生的垃圾由高新区负责处理。他表示，正在多方协调，争取尽快把垃圾清走。

追踪报道

爱心女士 为孙凜召 捐款500元

□记者 孙书贤

本报讯 昨天下午4点多，一位女士来到晚报热线办公室，为本报当天报道的郟县贫困高中生孙凜召捐款500元。

昨天，本报A05版以《面临辍学的高中生急需帮助》为题，报道了郟县安良镇高洞村16岁少年孙凜召面临辍学的事情。据了解，孙凜召的父亲瘫痪多年，没有劳动能力，母亲是智障患者，家里一贫如洗，导致正在郟县第一高级中学就读的孙凜召面临辍学的困境。

报道发出的当天上午，一位爱心女士就与记者联系，问孙凜召的手机号码，表示要通过微信红包为孙凜召捐款。由于孙凜召没有手机，这位女士未能如愿。

下午4点多，一位白衣黑裤、齐肩长发、30岁左右的女士冒着高温来到了晚报热线办公室，刚进门就拿出500元钱，表示要为孙凜召捐款。她说，看到报道后心里很难受，孩子很可怜，想帮他一把。晚报工作人员问起这位爱心女士的姓名，被她婉言谢绝。

来电照登

市民张先生昨日来电：市区姚电大道龙腾国际小区大门口非机动车道上车辆乱停乱放，影响通行。

市民杨先生昨日来电：市区建设路东段体育村大门口处的屏幕声音很大，影响附近居民休息。

市民李先生昨日来电：市区中兴路新华区中心路小学附近非机动车道上有人停车，影响通行。

热线回复

市区平安大道与东环路交叉口红绿灯附近有两个下水道井盖破损，存在安全隐患。

市数字化城管监督指挥中心606号话务员：我们尽快核实。

市区新华路锦绣星龙小区附近有一工地昼夜施工，影响附近居民休息。

市环保热线工作人员王先生：我们尽快通知人员处理。

市区长青路阳光花苑小区东门有棵树倾斜，存在安全隐患。

新华区住建局办公室张女士：我们尽快通知人员查看处理。

致富回乡做公益 郟县一村民出资5万元建设文化广场

□记者 孙书贤

本报讯 郟县安良镇徐楼村村民徐付宾在外经商致富后不忘回报家乡，专程回到村里捐款5万元修建文化广场。6月29日上午，徐楼村文化广场正式开工建设。

今年42岁的徐付宾10年前去北京经商，之后每次春节回家，都要资助贫困学生和特困家庭。目前，徐付宾已经资助贫困学生12名、孤寡老人6名。前几天，徐付宾回家探亲，了解到村里有修建文化广场的打算，就决定捐款5万元。昨天上午，徐付宾把5万元现金交给村干部后又表示，如果费用还不够，剩下的差额部分由他一人承担。

据了解，该村文化广场规划面积1600平方米，预计两个月后完工。“文化广场竣工后，俺村一定要请场大戏热闹热闹！”徐楼村村委会主任郭振停激动地说。

面包车撞人后逃逸 鲁山交警破案迅速

□记者 胡耀华

本报讯 “谢谢，不是你们，俺真不知道该怎么办了。”6月28日上午，在鲁山县公安局交警大队事故科，一位老人将一面锦旗递到办案民警手中。

老人叫王西郊，60多岁，家住鲁山县灋河乡东辛村。6月26日19时30分，王西郊的儿子王某驾驶两轮摩托车行驶至鲁山县城南尧山大道路口时，被一辆行驶的面包车撞倒在地，当场昏迷不醒，面包车逃逸。鲁山县公安局交警大队民警接警后迅速赶到现场，将伤者送上救护车后，随即展开调查。最终，民警通过路旁监控录像和现场遗留车辆残片，于6月27日上午在鲁山县第二人民医院门前一个小巷里发现了嫌疑车辆，并顺藤摸瓜找到了肇事逃逸嫌疑人田某。

得知案件很快侦破，王西郊一家人感激不已。目前，老人的儿子仍在医院接受治疗，嫌疑人田某正在接受警方调查。



污水横流

昨天上午，在市区湛南路与开源路交叉口东侧约50米处，一卤肉店商户把清洗肉类的污水倒在马路上，导致附近路面污浊不堪。 本报记者 禹舸 摄

客货混装

昨天清晨，在市区建设路东段市中心血站附近，几名男子坐在三轮车上的机器缝隙里，看起来很危险。 本报记者 彭程 摄

公告

按照国务院《住房公积金管理条例》的有关规定，平顶山市住房公积金管理中心定于2016年7月1日至7月6日进行年度结息，其间将暂停办理住房公积金业务，7月7恢复正常。请各住房公积金缴存单位和职工合理安排业务办理时间。

平顶山市住房公积金管理中心
2016年6月30日

拍卖公告

受委托，我公司定于2016年7月7日下午3:30在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(网址: <http://pm.caa123.org.cn>)举办拍卖会，公开拍卖废旧设备、物资、房屋、构筑物、办公楼等实物资产。

有意参加的竞买者，请2016年7月6日16时前向我公司交纳60万元的竞买保证金，以实际到账为准，并持合法有效的设备拆除资质、房屋拆迁资质证件到我公司办理竞买手续。竞买不成功，拍卖会结束后三个工作日内全额无息退还。

标的展示时间：自公告之日起至2016年7月5日

标的展示地点：标的物所在地

联系电话：0371-65897000

150 0390 5918

工商监督电话：0371-66779655

河南隆源拍卖有限公司

2016年6月30日

河南省平顶山市 淇河区人民法院公告

平顶山市天瑞鑫商贸有限公司、平顶山市康大永发电力工程有限公司、河南永泰源置业集团有限公司；本院受理的原告平顶山市市郊农村信用合作联社诉被告李新东、王建亭与你们公司申请执行纠纷一案，已审理终结。现依法向你们公告送达(2015)淇民一初字第522号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决，可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状，并按对方当事人的人数提出副本，上诉于河南省平顶山市中级人民法院。
2016年6月30日